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1. Identifikačné údaje spoločnosti 
 
 
Názov spoločnosti:   Pro Diagnostic Group, a. s. 

Sídlo spoločnosti:   Nivy Tower - administratívna budova B2,  

Mlynské nivy 5 

821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov 
 
Dátum založenia spoločnosti:  14. marec 2011 
Dátum zápisu do obchodného  
registra:    15. apríl 2011 
IČO:     46 112 928 
 

Hlavné činnosti 

skupiny:                    -  poskytovanie zdravotnej starostlivosti v rádiológii a nukleárnej medicíne 

v súkromných zdravotníckych zariadeniach na Slovensku, prevádzka 

diagnostických centier s modalitami ako magnetická rezonancia 

(MRI), počítačová tomografia (CT), röntgen (RTG), ultrasonografia 

(USG) alebo PET/CT;  

                                                   - poskytovanie zdravotných služieb v oblasti pneumológie, alergológie, 

ortopédie, neurochirurgie a chirurgie 

- plastická chirurgia, estetická medicína a liečba obezity, cukrovky 

a iných metabolických porúch v Českej republike. 

 
Materská spoločnosť:   Ribera Salud Infraestructuras, S.L.U., Madrid, Spain 
    (100% základného imania a hlasovacích práv) 
 

Štatutárny orgán:                 Predstavenstvo   

    Pablo Gallart Gaspar - Predseda 

    Andrej Hós - člen 

    Ing. Martin Kundrát - člen 

 

    Dozorná rada     

    Alberto Alejandro de Rosa Torner 

    Elisa Tarazona Ginés 

    Santiago Juan Delgado Izquierdo  

 

Základné imanie:    1 400 000 EUR 
Počet zamestnancov:  625 

 

 

2. Štruktúra skupiny 

 

 
Skupina pozostáva z materskej spoločnosti, Pro Diagnostic Group, a.s. (“Spoločnosť”) a jej dcérskych 
spoločností, ktoré sú pod jej kontrolou v zmysle príslušných účtovných predpisov.  
 
V roku 2025, došlo k zmene vlastníckeho podielu v dcérskej spoločnosti Vivamed s.r.o. bez straty kontroly. 
Tieto transakcie sa účtujú ako transakcie s vlastným imaním a nevedú k vzniku zisku ani straty 
v konsolidovanej účtovnej závierke. Počas vykazovaného obdobia sa štruktúra skupiny zmenila v dôsledku 
akvizícií zrealizovaných v roku 2025 (MEDICAN Group, PAC Group, MULTI-MED), čo viedlo k rozšíreniu 
rozsahu konsolidácie Skupiny. Novonadobudnuté spoločnosti boli zahrnuté do konsolidovaných finančných 
výkazov Skupiny od príslušných dátumov akvizícii. 
 
Podrobný prehľad subjektov Skupiny vrátane krajiny ich krajiny založenia, vlastníckych podielov a povahy 
kontroly zo strany Spoločnosti je uvedený v tabuľke nižšie. 
 

https://www.prortg.sk/
https://www.prortg.sk/
https://pet-ct.sk/


 Krajina registrácie    Podiel   Kontrola 

     

Dr. MAGNET s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

Medicína Nové Zámky, spol. s r.o. Slovenská republika 100%  priama 

MR Poprad s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

MR Žilina, s. r. o. Slovenská republika 100%  priama 

Pro Magnet, s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

Pro RTG, s.r.o.  Slovenská republika 80%  priama 

CT Poprad, s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

CT Prešov s. r. o. Slovenská republika 100%  priama 

Preamed s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

Pro Nuclear, a. s. Slovenská republika 100%  priama 

Vivamed s.r.o. Slovenská republika 51%  priama 

GAMMALAB, spol. s r.o. Slovenská republika 100%  priama 

Pro Magnet CZ, s.r.o. Česká republika 100%  priama 

PROGRESS MEDICAL a.s. Česká republika 100%  priama 

OB klinika a.s. Česká republika 100%  priama 

OB CARE, s.r.o. Česká republika 100%  priama 

MR Centrum Mělnik, s.r.o. Česká republika 100%  priama 

MediCentrum Praha, a.s. Česká republika 100%  priama 

MEDICAN, s.r.o.   Slovenská republika 100%  priama 

MEDICAN-JAS, s.r.o. Slovenská republika 100%  priama 

Pneumomed, s. r. o. Slovenská republika 100%  priama 

Pneumo Alergo Centrum PLUS, s. r. o. Slovenská republika 100%  priama 

'MULTI-MED' S.A. Poľsko 100%  priama 
 
 
Okrem dcérskych spoločností má Skupina investíciu aj v spoločnosti Pro Diagnostika a.s., nad ktorou 
vykonáva spoločnú kontrolu spolu s ďalším akcionárom. Táto vlastnícka štruktúra vznikla čiastočným 
odpredajom pôvodného podielu  Skupiny v septembri roku 2020, po ktorom sa zostávajúca 50% investícia 
vykazuje metódou vlastného imania. 
 
Spoločnosť nenadobudla v roku 2025 vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a 
obchodné podiely materskej spoločnosti. 
 
Skupina nemá žiadne pobočky ani organizačné zložky v zahraničí. 
 
 

3. Údaje o stave a vývoji spoločnosti 
 
 
Spoločnosť Pro Diagnostic Group, a.s. bola založená v roku 2011 a v súčasnosti je vedúcim poskytovateľom 
zdravotnej starostlivosti, v oblasti rádiológie a nukleárnej medicíny na Slovensku, v neštátnych 
zdravotníckych zariadeniach. Prevádzkuje diagnostické centrá s modalitami ako sú: Magnetická rezonancia, 
CT, USG, SPECT, SPECT/CT či PET/CT. Svoje vedúce postavenie dosiahla lokalizáciou stredísk                        
v najlepších slovenských nemocniciach a zamestnávaním popredných rádiológov a špecialistov na jednotlivé 
modality. V Českej republike patrí do skupiny niekoľko zdravotníckych zariadení, predovšetkým kliniky so 
špecializáciou na liečbu obezity, ortopédiu, plastickú chirurgiu a rehabilitačnú starostlivosť. Tieto zariadenia 
poskytujú ambulantnú a lôžkovú starostlivosť pacientom z Českej republiky, ako aj zo zahraničia.  
Skupina sa usiluje neustále posilňovať svoju pozíciu poskytovateľa vysokokvalitných služieb so silným 
zameraním na moderné lekárske postupy, prémiové štandardy služieb a medzinárodnú spoluprácu. 
 
V priebehu roka 2025 skupina zrealizovala niekoľko akvizícií, ktorými rozšírila portfólio svojich aktivít. V rámci 
tohto rozvoja skupina rozšírila svoje služby v oblasti zdravotnej starostlivosti o ambulantnú starostlivosť, ako 
je pneumológia, alergológia a ďalšie špecializované medicínske odbory. Skupina zároveň vstúpila na poľský 
trh, čím podporila svoju širšiu stratégiu regionálnej expanzie.. 
 



Skupina nevykonáva činnosti v oblasti výskumu a vývoja, a počas vykazovaného obdobia nevznikli žiadne 
súvisiace náklady. Skupina dodržiava platné environmentálne predpisy a nemá žiadny významný vplyv na 
životné prostredie.  

 
4. Hodnotenie hospodárenia v roku 2025 

 
Vzhľadom na významnú akvizičnú aktivitu nie sú výsledky Skupiny za vykazované obdobie plne porovnateľné 
s predchádzajúcim rokom. Vedenie preto považuje organické ukazovatele výkonnosti za relevantnejší 
ukazovateľ základného rozvoja podnikania. 
 
Skupina dosiahla vo vykazovanom období stabilnú finančnú výkonnosť, pričom výsledky boli výrazne 
ovplyvnené akvizíciami uskutočnenými v bežnom a predchádzajúcom roku. Skupina dosiahla tržby vo výške 
49,069 tis. EUR, čo predstavuje nárast o 24%. Významný podiel na tomto náraste je pripísaný dcérskym 
spoločnostiam nadobudnutým v roku 2025 (EUR 5,247 tisíc) a akvizícii spoločnosti MediCentrum 
uskutočnenej v Decembri 2024 (EUR 3,747 tisíc). Podobne sa zvýšili aj prevádzkové náklady (o 29%), najmä 
v dôsledku konsolidácie novonadobudnutých subjektov. 
 
V porovnaní s predchádzajúcim rokom marža EBITDA mierne klesla, keďže spoločnosti MULTI-MED a 
Medican Group dosiahli nižšie marže, čo odráža ich prevádzkovú štruktúru a skorú fázu integrácie. 
Spoločnosti skupiny PAC Group dosiahli vyššiu úroveň marží ako priemer skupiny. Kombinácia týchto 
výsledkov spôsobila zníženie celkovej marže Skupiny .  
 
Základná výkonnosť existujúceho portfólia Skupiny zostala stabilná. Spoločnosti získané v predchádzajúcom 
roku dosahovali výsledky v súlade s priemerom Skupiny a preukázali úspešnú počiatočnú integráciu v rámci 
Skupiny. 
 

Vybrané finančné 
ukazovatele skupiny v EUR  2025 2024 

Majetok  107 194 249 60 435 502 

Vlastné imanie  44 456 571 38 448 562 

Záväzky  62 737 678 21 986 940 

Výnosy z hospodárskej činnosti  49 068 501 39 475 308 
Náklady na hospodársku 
činnosť  42 152 025 32 648 402 

Zisk pred zdanením  6 123 128 5 588 657 

Čistý zisk  5 746 471 3 838 295 

EBITDA  11 700 325 10 475 475 

EBITDA marža  23,84% 26,54% 

 
O výsledku hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení rozhodne Valné zhromaždenie. 
 

5. Predpokladaný budúci vývoj skupiny 
 
Skupina očakáva v nasledujúcom období stabilný rozvoj, podporený rastúcim dopytom po zdravotnícky 
službách, ktorý je poháňaný demografickými trendmi a rastúcimi potrebami pacientov. Po období expanzie 
prostredníctvom akvizícií sa vedenie plánuje zamerať na stabilizáciu a integráciu novozískaných subjektov 
s cieľom zabezpečiť konzistentnú prevádzkovú výkonnosť a kvalitu služieb v rámci celej Skupiny. Zároveň 
bude Skupina pokračovať v rozvoji a optimalizácii svojej ponuky zdravotníckych služieb s osobitným dôrazom 
na udržiavanie vysokých štandardov starostlivosti o pacientov, posilňovanie interných procesov a zvyšovanie 
kvality a dostupnosti služieb. 
Skupina bude tiež naďalej investovať do rozvoja svojho zdravotníckeho a podporného personálu, pričom 
považuje zamestnancov za kľúčový faktor pri poskytovaní vysokokvalitnej zdravotnej starostlivosti. Skupina 
je naďalej odhodlaná k udržateľnému rastu a dlhodobému posilňovaniu svojej pozície na trhu zdravotnej 
starostlivosti. 
 
 

 



6. Významné riziká a neistoty, ktorým je skupina vystavená 
 
Skupina má vytvorené podmienky na dlhodobé fungovanie na trhu a nemá vedomosť o žiadnych významných 
rizikách, ktorým je alebo by mohla byť vystavená. Vzhľadom na povahu svojich aktivít je Skupina vystavená 
nasledujúcim finančným rizikám: 
- úverové riziko – predstavuje pre Skupinu riziko finančnej straty, v prípade ak si zákazník alebo zmluvný 

partner nesplní svoje záväzky. Úverové riziko vyplýva najmä z nezaplatených pohľadávok voči 
zákazníkom. 

- riziko likvidity – predstavuje riziko, že Skupina nebude schopná splniť svoje finančné záväzky v dátume 
splatnosti. 

- trhové riziko – predstavuje riziko, že zmeny trhových cien, najmä devízových kurzov a úrokových 
sadzieb , ovplyvnia výsledok hospodárenia Skupiny alebo hodnotu jej finančných nástrojov. 

- operačné riziko – predstavuje riziko v dôsledku podvodu, neoprávnených aktivít, chýb, omylov, 
neefektívnosti alebo zlyhania systému.  
 

Skupina zaviedla úverovú politiku a priebežne sleduje rozsah úverového rizika. Riziko likvidity riadi 
udržiavaním dostatočných hotovostných zdrojov a zabezpečením dostupnosti primeraných zdrojov 
financovania na splnenie svojich záväzkov v čase ich splatnosti. Skupina je taktiež vystavená trhovému riziku, 
najmä úrokovému, ktoré je priebežne sledované.  

 
 

7. Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení 
účtovného obdobia 
 
Po 31. decembri 2025 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 
ktoré sú predmetom účtovníctva.  
 

 
 
 
 




